

6

Vážení zastupitelé,

nenechává mne v klidu nastalá situace okolo expozice SE, kterou rozpoutal starosta Mokry a do které nevybíravě zatáhl i orgány státní správy našeho úřadu.

Je pravda, že starosta Mokry koná upřímně a bez postraních úmyslů všechny kroky pro zachování SE v MK? Anebo použil SE a důvěřivost našich občanů pro svůj předvolební boj.

Kdyby náš starosta myslel a konal všechny kroky upřímně a bezelstně tak proč:

- 1) Neinformoval otevřeně Radu, Zastupitelstvo a občany, že Expozice SE v tomto volebním období bude odvezena. Vedení Prahy má SE a její následnou instalaci ve velkolepé multimediální expozici ve volebním programu. Pan primátor Bém před třemi roky přistoupil na ponechání SE v prostorách zámku v MK za předpokladu, že se zámek začne opravovat.
- 2) Proč místo dohody s Inchebou o dalším dlouhodobém setrvání SE v prostorách zámku seriózně nejednal. Místo toho potencionálního partnera nestoudně osočil v tisku. Vážení zastupitelé, jistě si vzpomenete na 26.ZM, kdy jsme se museli hluboce ohnout v pase a omluvit se za výroky našeho starosty na adresu Incheby. (Podotýkám, že ani omluva nezabránila navýšení nájemného prostor SE z 10 Kč na 0,5 mil Kč za rok)
- 3) Proč pan starosta v roce 2008 zosnoval petici na zachování SE v MK, když ji nemyslel vůbec, ale vůbec vážně. Jak jinak si vysvětlit to, že vůli občanů MK, vtělenou v jejich podpis a neochvějnou důvěru ve vedení města a své zastupitele, zamkl do šuplíku a nikomu nepředal. Asi tehdy nebyla ta správná doba něco skutečného udělat pro zachování SE v MK, volby byly ještě daleko.
- 4) Proč pan starosta najednou převzal iniciativu a oficiálně a veřejně vystupuje ve všech možných médiích proti Praze. Jeho výroky nás pravděpodobně připraví :
 - nepřímou o 5 mil Kč, které Praha džentlmenskou dohodou nabídla našemu městu za opatrování SE. Neoficiálně nám zastupitelům bylo sděleno, že se jedná o drážhubné. Je to spojení dvou slov, které má ale v českém jazyce jednoznačný význam. Vůle zastupitelů byla, myslím, vyjádřena tím, že peníze přijmeme a nevzpomínám si, že bychom pana ~~EROPEJE~~ ^{STAROSTY} pověřili k veřejnému vystupování proti projevené vůli zastupitelstva.
 - přímo nás připraví dosavadní jednání, pokud něco urychleně nepodnikneme, o náhrady za vzniklou škodu, jež Praze může vzniknout zamezením velkolepé expozice v Praze. O jak velké náhrady jde, si může každý přibližně spočítat (vstupné x počet návštěvníků x počet zmeškaných dní)
 - přímo nás také pravděpodobně postihne zrušení příslibu náhrady kulturních a památkových sbírek, příslibených Prahou v drážhubném.

Vážení zastupitelé mým přáním, stejně jako pravděpodobně i vašim, je zachování SE v MK. Po výše uvedených krocích ale nastal čas, kdy jsme se jako představitelé města stali nevěrohodnými při budoucích jednáních s Prahou. Nechci a ani nikdy se nebudu pasovat na někoho, kdo bude předjímat vlastnictví nebo nevlastnictví. Od toho máme soudy. Chci se ale podílet na obnově důvěryhodnosti našeho města a případném zachování SE v MK. Vážení zastupitelé chcete se také přidat.

Michal Šotner